

Esta mañana comenzaron a llegar a diversos puertos españoles, las unidades de la VI Flota Norteamericana

CADIZ, 7.—En la mañana de hoy han anclado en el puerto de esta capital un crucero pesado de diecisiete mil toneladas y un destructor, pertenecientes a la VI

Flota Naval de los Estados Unidos en el Mediterráneo.

Las autoridades gaditanas subieron a bordo de dichos navíos, para cumplimentar a los comandantes de los mismos.

La tripulación de ambos buques de guerra norteamericanos celebrarán una fiesta a bordo de los mismos, en obsequio de un centenar de huérfanos acogidos en establecimientos benéficos.—(Cifra).

Dos destructores de la VI Flota en Almería

ALMERIA, 7.—Esta mañana han fondeado en el puerto de esta ciudad dos destructores de la VI Flota norteamericana, cuya llegada fué presenciada por numerosas personas, situadas en los muelles.

Los comandantes de dichos buques bajaron a tierra para cumplimentar a las autoridades españolas, quienes les devolvieron después la visita a bordo de los mismos.—(Cifra).

En Cartagena

CARTAGENA, 7.—Dos unidades pertenecientes a la VI Flota Naval de los Estados Unidos, han atracado esta mañana en el puerto, donde permanecerán varios días. Las operaciones de atraque fueron presenciadas por numeroso público.—(Cifra).

mo en invierno que en verano, para evitar que siga abriéndose más tarde en la época estival que en la invernal, como ha venido sucediendo hasta ahora. Se le contestó que el horario se adapta al régimen que la Delegación del Trabajo fija para el comercio en cada época.

Las farolas de la plaza de la Catedral.—Don Gerardo Botas se interesó por el arreglo de una de las farolas de la plaza de la Catedral que fué derribada. Le contestó la presidencia que ya ha sido encargado su arreglo.

Los peligros de la circulación. También se interesó el señor Botas porque se adopten medidas para evitar accidentes en el sector de la Carretera Nueva. El señor alcalde le contestó que ya ha reiterado órdenes a la Policía Urbana en tal sentido y que, además, solicitará ayuda de otras autoridades.

El señor Barreiro Arenas rogó a su vez, que se contrarresten con medidas energéticas las arbitrariedades que frecuentemente cometen los usuarios de motocicletas que, incluso en las plazas públicas de mayor afluencia de viandantes, realizan exhibiciones innecesarias marchando a gran velocidad. También prometió atender este ruego la Alcaldía.

Agasajo a la Colonia Filipina. Y, por último, a propuesta de la presidencia, se acordó agasajar a la Colonia Filipina, como motivo de su próxima visita a la ciudad, con un vino de honor.

Información municipal

Va a ser confeccionada la Medalla de Oro de la Ciudad

La plaza de abastos, en tanto se edifique otra nueva en el sector de las Gordillas, será ampliada

Medidas energéticas para cortar las arbitrariedades de los motociclistas

Celebró sesión la Comisión Permanente, actuando de presidente el ilustrísimo señor alcalde de la ciudad, don José María Martín Sampedro. Concurrieron a la misma los tenientes de alcalde don Arturo González, don Víctor Jiménez, don José Galego, don Idefonso Sánchez y don Juan José Capales; los concejales don Antonio Blanco, don Ramón Hernández, don Jesús Grande, don Ángel Jiménez, don Antonio Barreiro, don Gerardo Botas y don Augusto de la Vega; el secretario de la Corporación, don Alfredo Olavarría, y el interventor de Fondos, don Pedro Ortego.

En ella, después de leído y aprobado el borrador del acta de la anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

Felicitaciones.—Antes de entrar en el orden del día y por la iniciativa del señor alcalde-presidente, se acordó felicitar al excelentísimo señor gobernador civil de la Provincia, don David Herrero Lozano; al ilustrísimo señor director general de Administración Local, don José García Hernández, y al excelentísimo señor don Alejandro Álvarez López Bños, con motivo de su reciente elección para el cargo de consejeros nacionales del Movimiento.

La Medalla de Oro de la Ciudad.—También por la iniciativa del señor alcalde, fué acordada la confección de la Medalla de Oro de la Ciudad y, asimismo, la de las que sean precisas para su uso por los señores miembros de la Municipalidad en los actos oficiales de índole corporativa.

Acuerdo sobre plazas de abastos.—Después de amplia deliberación, se acordó que sea ampliada la actual plaza de abastos y que, en su día, se lleve a cabo la construcción de otra nueva en el sector de las Gordillas, todo ello con cargo al oportuno presupuesto extraordinario, que será independiente del que se formará para la realización de otras obras ya aprobadas anteriormente.

Obras de mejora en el matadero municipal.—También se acordó que las obras de mejora que hay necesidad de verificar en el matadero municipal—horno crematorio y cámara frigorífica—, se lleven a efecto con cargo al precitado Presupuesto extraordinario, y que las de ampliación del cementerio se vayan realizando sucesivamente, con cargo a las consignaciones del ordinario.

Propuestas del Avila Club de Fútbol.—El pasado año los visitantes extranjeros gastaron en España 4.700 millones. Lo que quiere decir que por término medio cada turista deja de 2.000 a 3.000 pesetas en divisas extranjeras.

Fútbol.—Se dió cuenta por la Alcaldía de las propuestas que le han sido formuladas por la junta directiva del Avila Club de Fútbol para la celebración de bailes y funciones de cinematógrafo durante la época estival siendo acordado acceder a la petición, a reserva del permiso gubernativo, y que se concierte para el pago de arriendos: nuevo sistema de publicidad que, al propio tiempo, dará los resultados y el proceso de los partidos, acordándose acceder a lo interesado en este sentido, con la condición de abonarse las cantidades fiscales que correspondan y colaboración del Avila C. de F. en las fiestas de la Semana de Verano, de cuyo punto quedó enterada la Corporación.

Petición del Club Gredos de Baloncesto.—Se acordó autorizarle para que utilice la parte del Campo Municipal de Deportes situada al Poniente del mismo, con la condición de que, por tratarse de campo municipal, el Ayuntamiento se reserva el derecho de concederle a otras entidades deportivas fuera de las fechas que marque el calendario oficial, y que se interese del Frente de Juventudes y Asociación de Padres de Familia, que también han hecho gestiones en el mismo sentido, comuniquen al Ayuntamiento sus pretensiones, todo ello sobre la base primordial de que el campo ha de dejar de ser de propiedad municipal, que instalaciones ofrecen y bases según las cuales puede interesarles una cesión temporal.

Los festejos de verano.—Dióse cuenta de las contestaciones que han sido recibidas en cuanto a colaboración de diferentes entidades de la ciudad en la gran Semana de Fiestas de Verano, quedando enterados los señores presentes.

Orden ministerial sobre mendicidad.—También quedó enterada la Corporación de la orden ministerial que ha sido dictada para la represión de la mendicidad, concediéndose al ilustrísimo señor alcalde presidente el más amplio voto de confianza para que exponga los puntos de vista del Ayuntamiento en la reunión de autoridades locales que ha de celebrarse.

Aseguramiento de vehículos.—Se resolvió el concurso sobre seguro de los vehículos de tracción mecánica del Municipio, a favor de determinada Compañía.

La carretera Avila Villalba.—Quedó enterado el Pleno municipal de las gestiones realizadas y de la documentación recibida con respecto a la construcción de la carretera Avila-Villalba, por Las Navas del Marqués, facultándose a la Alcaldía para que, en unión de las demás autoridades interesadas, continúe realizando las pertinentes gestiones.

La nueva Casa Forestal Provincial.—Se dió cuenta de un comunicado del señor ingeniero-jefe del Distrito Forestal de la provincia, sobre proyecto de construcción de la «Casa Forestal Provincial», a base de cesión por parte del Ayuntamiento, de cierta zona del sector de San Antonio; sien-

do acordado, en principio, ceder dichos terrenos, sin perjuicio de dar cuenta de esta decisión municipal al Ministerio de la Gobernación y supeditado todo ello a que la Alcaldía concrete con el señor ingeniero citado, tanto el sitio exacto como el número de metros cuadrados que se precisen a tal fin.

Solicitud de varios empleados sobre concesión de puntos.—De conformidad con el dictamen jurídico del señor letrado asesor, se accedió a lo interesado por tres empleados municipales, sobre concesión del plus de cargas de familia, en sustitución de la ayuda, que no les corresponde.

Ruegos y preguntas.—La básica puente.—Don Idefonso Sánchez preguntó acerca del estado en que se halla la petición de la básica puente, siéndole contestado por la Alcaldía que ya ha sido hecha y que se esperan noticias de la Casa suministradora.

Instalaciones eléctricas.—El mismo señor rogó que, habida cuenta que han sido suprimidas las restricciones eléctricas, se instale el nuevo alumbrado en las vías públicas que aún carecen de él y en las que existe acuerdo de instalarle. Se acordó urgir este asunto de la Electricidad Abulense.

Iluminación de los jardines.—Fué atendido un ruego de don Antonio Blanco, sobre mejor iluminación de los jardines públicos.

El nuevo alumbrado.—Don Jesús Grande propuso que se interese de los industriales de la población que han sido beneficiados con el nuevo alumbrado, que aporten materialmente su ayuda en favor del coste del mismo, para, de este modo, poder ampliar a otras zonas de la ciudad esta mejora y equiparar, de esta forma, en cuanto a beneficios, a todos los vecinos. Se le contestó que esta medida resultaría algo tardía, pero que, de todos modos se puede intentar el hacer tal gestión.

Horario de apertura de la plaza de abastos.—A petición de don Ángel Jiménez Lumbreras, que estima paradójico el caso, se acordó que el horario de apertura de la plaza de abastos sea el mis-

Han tomado hoy posesión de sus cargos, los nuevos secretario de Educación Nacional y comisario de Protección Escolar

Se las dió el ministro, señor Ruiz-Giménez, quien con este motivo pronunció unas palabras

MADRID, 7.—El ministro de Educación Nacional, señor Ruiz-Giménez, ha dado este mediodía posesión de sus cargos, a los nuevos secretario general técnico de dicho Departamento, señor Fraga Iribarne, y al comisario de Protección Escolar, señor Lago Carballo.

El acto se celebró en el «Salón Goya», del ministerio y asistieron también el subsecretario del mismo, rector de la Universidad

Central y otras autoridades y personalidades.

Primeramente, el ministro de Educación Nacional, pronunció unas palabras en las que hizo una semblanza biográfica de ambos designados, en nombre de los cuales habló después el señor Fraga Iribarne, quien agredió la distinción de que, con dicho nombramiento, habían sido objeto y prometió trabajar con el mayor interés y entusiasmo.—(Cifra.)

LA SITUACION INTERNACIONAL La conferencia de Viena estancada

Astucias rusas para hacer ineficaces los acuerdos de la misma en lo que afecta a los países sometidos a Moscú

A la hora en que escribimos estas notas la citada conferencia está detenida. No sorprende esto que aquí pasa; siempre ha pasado lo mismo cuando el Oeste y el Este se han enfrentado a conferencia. Nunca ha habido entendimiento si este no favorecía al Comunismo. Al principio de esta conferencia, para poder proseguir adelante, hubo que prescindir para tratarlo más adelante del examen de los artículos referentes a los refugiados y al ejército austriaco; cosas de gran divergencia entre los conferenciantes.

Y ahora es el petróleo austriaco, que el ruso no quiere que se devuelva a los propietarios no austriacos que antes lo explotaban. ¿En qué se fundará el secretario de Estado yanqui al decir que se «crea haber indicios de que Rusia se inclina ahora hacia la paz?»

Siempre se pensó, y lo pensó todo el mundo, que el ruso no quería que hubiese Tratado de paz con Austria, entre razones, —razones bolcheviques— por que una vez firmado tendría que retirar sus tropas de ocupación, y una vez retiradas de Austria las tropas bolcheviques de ocupación, habrían de ser retiradas automáticamente las que Moscú tiene en Checoslovaquia, Hungría y Rumania, que estaban en estos países única y exclusivamente, según los acuerdos con Gran-Bretaña y Estados Unidos, para asegurar las comunicaciones de la URSS con su zona austríaca de ocupación.

Así debiera ser. Pero no va a ser así, porque el bolchevique no cumple nunca los compromisos que contrae cuando su cumplimiento puede acarrear perjuicio al comunismo o a los planes diabólicos del Kremlin, y no iba a estar dispuesto a cumplir este

que podría acarrearles el estrago de que una vez retiradas sus tropas de comitres de Hungría Checoslovaquia y Rumania, se produjeran en estos países movimientos de rebeldía contra la escavitud a que están sometidos desde hace por lo menos diez años.

La astucia que se le ha ocurrido a Moscú es una nueva burla que habrán de soportar las poderosas potencias occidentales, y es, además, un nuevo nubarrón que caerá sobre esos desventurados países para que sea más herméutico el silencio trágico del que están condenados, silencio del que habla, con un patetismo que enfria la médula, y hace enrojecer, Gregorio Cafenco, el exministro rumano de Negocios Extranjeros, en un comentario que acabo de leer, a la conferencia de Bandung.

Esa astucia consiste en que los Gobiernos comunistas, domésticos de Moscú, de esos tres países, pidan a Moscú que no retire sus tropas de ellos, que las deje en el mismo sitio en que están, para que sean garantía de paz, coraza de la democracia popular, y de fensa de la libertad en el centro de Europa. ¡Farsantes!

El miedo al alemán

El rearme germánico trae a mal traer a los bandidos de Moscú y ahora hacen decir a su Prensa que todavía no es tarde para pedirlo ya que no ha aprobado el Parlamento el proyecto de alistamiento de voluntarios.

Además —dice— que el pueblo alemán del Oeste está muy alarmado por el hecho de la rearmatización alemana occidental perpetúa la división del país alemán.

El canciller Adenauer no hace caso de estas voces de alarma del ruso y ya anuncia la rápida puesta en marcha del rearme alemán.

En 1954 visitaron España cerca de dos millones de extranjeros

Y gastaron cuatro mil setecientos millones de pesetas en divisas

BARCELONA.—En 20 años, el número de turistas que acude anualmente a España se ha multiplicado por 10. Mientras en 1934 los visitantes extranjeros no llegaron a los 200.000, el año pasado se acercó su número a los dos millones. En realidad, desde 1930 hasta 1946, salvando los paréntesis bélicos de dentro y de fuera, la cifra turística había venido fluctuando entre 15.000 y 200.000 visitantes. A partir del año 1947 es cuando se produce la subida brusca de la curva y apuntando a pasar los dos millones en la presente temporada.

El turismo extranjero que más ha aumentado proporcionalmente en los veinte años últimos, ha sido el norteamericano y el italiano. Por cada norteamericano de antes, vienen ahora 70, y por cada italiano, 50. Han subido también mucho las cifras francesas —600.000 franceses ahora, 90.000 hace veinte años— e inglesas, pero, en proporción, lo ex-

traordinario es el aumento de los turistas norteamericanos e italianos.

El mayor número de turistas sigue viniendo por barco; más de 800.000 turistas por la vía marítima. El automóvil como medio de transporte turístico es también muy empleado, y luego ya, con cantidades bastante menores, aunque siempre considerables, el tren y el avión. Por la frontera francesa entraron el pasado año en España más de 200.000 coches, y por solo Gibraltar, casi 152.000.

Hace nada más que seis años el turismo produjo divisas por valor de 397 millones de pesetas.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA





Ayer ha sido nombrado inspector primero del Cuerpo de Vigilancia en esta provincia nuestro amigo don Gerardo Díaz Sánchez Albornoz.

—El gobernador civil continúa con fuertes multas y si no hacen caso de éstas con la cárcel a los alcaldes de esta provincia que no remitan las cuentas municipales a la mayor brevedad. ¡Siñores alcaldes, háganlo pronto, que el señor gobernador está de muy mal humor! No os fijéis en que dicha autoridad sea de otro partido que el vuestro.

—Ayer pronunció una excelente conferencia el notable abogado señor Soriano.

—Días pasados, por la ventisca de nieve, se perdieron en el puerto de Mijares tres vecinos que, con sus cargas de vino, iban a Serranillos. Fueron encontrados al día siguiente medio arrecidos, pudieron ser salvados.

—Pero ¡¡qué burros!! Varios zánganos y no de colmena, rompieron ayer todos los cristales de la nueva Delegación de Hacienda. Afortunadamente, por ser de noche, no había funcionarios.

Caramelos y helados

Disponemos extenso surtido de fetiche y cucharillas. Tecnoplástica. Apartado 655.—Madrid.



PATATAS	70
MERLUZA	75
CONEJO	110
ROSBIF	200
PAN BLANCO	215
GARBANZOS	285
LOMO CERDO	345



EL GRAN ALIMENTO
SABROSO ENERGETICO Y NUTRITIVO

Evocaciones

A la luz de la luna

Por J. Mayoral Fernández.
(Cronista de Avila)

En el cobalto de la inmensidad la luna casi plena agrandaba anteanoche, como siempre, el empuje de la fisonomía fantasmal de Avila. Recién llegado de Madrid, regresaba de la primera visita obligada a la capilla de «La Santa» y me tropecé en una esquinilla con Sánchez Tadeo y, estando en conversación con él, se acercó el coadjutor don Eusebio Domínguez. Un saludo más, de los muchos que venía haciendo, al que se sumó otro inesperado en ese momento. El joven y cultísimo catedrático del Instituto de Enseñanza Media de Algeciras don Marcelino Jiménez, hijo de Avila, y de mi buen amigo don Tomás Jiménez Vaquero, se nos presentó al frente de un numeroso grupo de alumnas y alumnos que vienen en viaje escolar.

A las amables e inmerecidas frases del distinguido profesor presentándome a ellas y a ellos hablé de su suerte en contemplar Avila de noche y a la luz de la luna. Procedentes de Algeciras, a su ciudad mirando a Gibraltar y al Mare Nostrum, aludí llegando a ella en una noche de luna bellísima en el cabrilleo de la costa desde Marbella y Torremolinos en una excursión de turismo inolvidable.

Desé lo fuera así la de Avila para alumnas y alumnos que venían de los caminos por donde triunfó don Gonzalo Dávila, conquistador de Gibraltar, cuya casa tenían cerca en la plaza de la Catedral. E inmediatamente también tenían el palacio donde se formó el rey Alfonso VIII al que acompañó el Obispo de Avila don Pedro Instancio en la gloriosa batalla, camino de Algeciras, de las Navas de Tolosa. Las «navas» originarias, según muchos, de los nombres de pueblos de Avila y del título de un marqués dueño del castillo que en su pueblo, Navas del Marqués, oyó acompañado de su cithara cantar al trovador a la luz de la luna. Y luego a sus herederos «los mozos de la ronda», «navarros y navarrillos», contracción de nombre en otros pueblos llamados Narros y Narrillos, con canciones populares:

A la luna de enero
te he comparado,
¡¡que es la luz más hermosa
de todo el año.

El marqués de las Navas fué dueño también del palacio de Avila con balcones al Valle Ambles por los que oteó la damita doña Golumar la lejanía con el castillo de «Aunque os pese» donde mostraba su firmeza en amarla el doncel que encendía de noche ¡la hoguera. Apagada en las de luna a cuya luz salía a peinar se otra amante mora que dió nombre a una dehesa de Piedra hita.

La luz de la luna alumbró amores y luchas de moros y cristianos que en Avila como en ninguna población de España invitan a soñar. La leyenda de Aja Gallana, la mora hecha cristiana por Navillos, tiene una hora de luz de luna que el moro Jezmin

PANADEROS Por reforma vendemos amasadora de palas oleocidales en perfecto estado de funcionamiento bien de precio. HIJOS DE LEON GARZON, S. L. Madrígala (Avila).

Representantes activos
CON O SIN DEPÓSITO
ALTAS COMISIONES
Ramo radioeléctrico; Técnicos, precisa acreditación marca Radios, aparatos eléctricos. Escribir con amplias referencias, y garantías a señor Cobos. Apartado de Correos 12.363.—Madrid.

Haya la raptó del castillo de Palazuelos. Y otra hora trágica que, vengando la afrenta Navillos, colgó los cadáveres de Aja y Jezmin sobre un cerro a la luz de la luna frente a la muralla de Avila.

Era enemigo el plenilunio de las escaramuzas y asaltos. Cuanto cesó el día que las murallas de Avila cobijaron a cristianos y moros. En predominio los cristianos en el interior y sometidos los árabes en los arrabales. Y la luna llena de la monja de Lieja, esplendente en el predominio de España con los de Avila Duque de Alba y Sancho Dávila, alumbró la festividad del Corpus Christi, gloriosa en la custodia de Juan de Arte en la Catedral avilense. Ocaso de los de la media luna en España de ¡la que salieron definitivamente por el decreto de expulsión de los primeros años del siglo XVII por los caminos de Algeciras de donde venían los estudiantes en viaje con su profesor el hijo de Avila don Marcelino Jiménez.



Donativos para la coronación de la Virgen de las Angustias

(Continuación)

Doña María Martín González, viuda de Baró, 1.000 pesetas; don Enrique García Bragado, 500; don Dionisio González, 5; doña Felicitana González, 10; don Manuel Jiménez, 5; don Aureliano López, 5; don Miguel López, 5; don Longinos López, 5; doña Ascensión López, 3; doña Antonia García Fernández, 15; don Liborio González García, 500; don José Gallego Clavo e hijos, 500; don Elías Romo, Demetria Rodríguez e hijos, 100; don Ricardo Martín Blas, 25; doña Petra Blas Castro, 25; doña Martina del Bosque Diaz, 15; don Doroteo Moreno Canas, 100; don Florentino Llorente Barrio, 100; don Domiciano Sánchez Moreno, 75; don Antonio García Pérez, 1.000; señora viuda e hijos de Vicente Tejedor, 1.000; don Emilio Oviedo Rodríguez, 300; don Arsenio Alonso Delgado, de Madrid, 1.000; doña Piedad Juárez, viuda de García Vara e hijos Carmen e Isidro, 400; don Luis García Sánchez, 500; don José Redondo Prieto, 25; don Florencio Martín García, 200; don Jesús Cermeño Pascual, 100; doña Petra Pascual Prado, 200; doña Julia Gil Hernández, 25; don Tiburcio García de Castro, 150; don Julio García del Bosque, 80; don Luis Prieto Diloy, de Avila, 200; don Vicente Pérez González, 50; don Fabriciano Martín de Blas, de Córdoba, 100; Banco de Santander, 2.000; doña Alicia Redondo García, 25; don Aquilino Martín González, 25; doña María Cristina Martínez García, 50; Congregación de Nuestra Señora del Carmen, 500; doña María Parteyroy y Herreros, 200; doña María Luisa Velasco, de Valverde, 200; don Cleto Valverde, 100; niños José María y Cleto Valverde Velasco, 100; Banco Central, 2.000; don T. Velázquez, de Madrid, 25; don Pedro Velázquez Revilla, 25; doña Damiana Velázquez Flández, 25; un hijo de Arévalo, 100; don Moisés Martín del Río, 5; don Julio Martín Muñoz, 25; don Angel Martín Muñoz, 25; don Carlos Arribas Barajas, de Navas del Marqués, 25; don Epifanio Rodríguez Navas, de Avila, 500; don Luis Guerra Varadé, 400; don Félix Hernández Martín, de Avila, 50; don Mariano Muñoz Escobar, de Avila, 50; don



Programa para el día 8 de mayo de 1955

MATINAL.—9'50, Apertura; 9'55 Música religiosa; 10'00, retransmisión de la Santa Misa para enfermos e impedidos, desde la iglesia de San Juan Bautista. 10'30 Cierre.

SOBREMESA.—De 1 a 4'30, Apertura; Combinado de ritmos; Discos dedicados; Melodías en el hogar; que presentan Juanita García de Pedro y Julio Gómez; Alcalde; Xavier Cugat y su orquesta; Conexión con Radio Nacional de España; Al borde del partido, por PP Luis Mayoral; Última hora de la actualidad; Retransmisión de «El auto de la fortuna»; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7 a 9'30: Apertura; El Angelus oración de la tarde; Sala de fiestas, programa de música; Concierto del domingo; Discos dedicados; King Cole y su piano; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Robert Farnon y su orquesta; Diario hablado de Radio Avila; Selección de «Líameme señora», de Irving Berlin; Correo del deporte; «Agua, Azucarillos y Aguardiente», de Chueca; Cierre.

Sección religiosa

Ejercicios Espirituales para Empleadas

Serán dirigidos por el M. I. Sr. D. Teodoro García Robledo, en la Capilla del Sagrado Corazón de la S. A. I. Catedral

Organizados por el Curso de Sindicadas de S. F. de F. E. T. y de las J. O. N. S., se celebrarán una tanda de Ejercicios Espirituales para Sindicadas, pudiendo asistir a los mismos cuantas empleadas queraran.

Los días serán desde el lunes próximo por la mañana, hasta la mañana del sábado siguiente.

Tendrán lugar en la Capilla del Sagrado Corazón, de la Catedral, y los actos serán, uno por la mañana, a las siete y media, el cual terminará a las ocho y media; y otro por la tarde, a las ocho y media que terminará a las nueve y media.

Serán dirigidos por el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, Canónigo Lectoral de la S. y A. I. Catedral y Secretario Canciller del Obispado.

Dada la sencillez del horario, esperamos que asistan a los mismos muchas jóvenes a quienes resulta imposible asistir a otras tandas.

Empleada: Obrera; No olvides que el problema de tu salvación es el más transcendental; mira por tu alma, que es lo que más vale.

Oírcele a la Santísima Virgen este sacrificio, para honrarla en este mes de mayo y Ella te lo pagará con creces.

Mayo

Día 8, Domingo IV después de Pascua.—La Aparición de San Miguel Arcángel.—Santos Víctor y Pedro.

La misa y oficio divino son de Domingo II de Pascua, con rito semidoble y color blanco.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

Parroquia de San Vicente: Misas a las ocho, nueve, diez, once menos cuarto (la de Catequesis) y a las doce.

Parroquia de Santiago, a las ocho, nueve, diez (la de catequesis), y a las once y media.

Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez, y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las ocho menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho menos cuarto.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), Misas a las siete y cuarto, y a las ONCE Y MEDIA.

Reparadoras, Misa a las ocho.

Magdalena, a las once.

San Antonio.—Los días laborables habrá misas a las nueve, y nueve y media. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Misas a las seis y media, siete, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media. A las diez Misa conventual cantada.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás. Misa a las diez y media, San Segundo (extramuros), Misa a las once.

Santo Tomé. Misa a la UNA.

Misa a las cuatro de la tarde en la iglesia de La Magdalena

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las NUEVE de la mañana los domingos y días festivos. Y el Rosario a las seis de la tarde.

REPRESENTANTE

para Laboratorio de Productos farmacológicos y biológicos para aves. R. Abad. Paseo de Zorriilla, 25 VALLADOLID

GANADERO

Las VACAS dan más leche tomando VIFOSCAL
Las GALLINAS más huevos tomando VIFOSCAL
Los CERDOS engordan más tomando VIFOSCAL
El CABALLO aumenta más peso tomando VIFOSCAL
VIFOSCAL que contiene vitaminas, fósforo, hierro y calcio.
De venta en Farmacias y Droguerías

V. O. T. y Cofradía de la Virgen del Carmen

La Santa.—Celebra su fiesta mensual la Cofradía de la Virgen del Carmen, y V. O. T.

Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión general.

Por la tarde a las siete y media, Exposición de S. D. M., estación rosario, plegaria, sermón y procesión final.

Nuestra Señora de las Vacas

El Ilustre Patronato de la Santísima Trinidad y Nuestra Señora de las Vacas dedica solemnes cultos a su Excelsa Patrona.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada en la ermita; y a continuación, saldrá la solemne procesión que recorrerá el itinerario de costumbre, hasta la iglesia parroquial de San Juan Bautista, donde a las doce y media se celebrará solemne Misa Mayor con sermón que predicará el reverendo señor don Mariano Díaz Torres, párroco de Santiago.

Por la tarde, a las cinco, se organizará la procesión para el traslado de la imagen de Nuestra Señora de las Vacas a su ermita.

El día 9, a las ocho de la mañana se celebrará en la ermita un solemne funeral por los hermanos fallecidos de este Patronato.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las ocho. En San Juan a las ocho. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las siete y media.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo, a las siete y media de la tarde.

Mes de María y Flores de Mayo

Parroquia de San Vicente.—Todos los días, a las ocho, misa en el altar de la Virgen. Por la tarde, a las ocho, Santo Rosario y ejercicio propio del día.

—Iglesia de Padres Paules.—Por la mañana a las nueve, misa rezada. Por la tarde a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, reserva y ofrecimiento.

Moliner, hace falta picar las piedras. Para tratar en el de Blascosancho (Avila).

Vendo noria buen uso. Razón: Padleros. Jesús (Carnicero).

Vendo amasadora moderna con motor eléctrico. Torno y motor eléctrico carpintero. Barato. M. Figueroa. Carretera Nueva, 24. Avila.

Se arriendan pastos para vacas y ovejas en la dehesa de Navalvia. Tratar con Marcos Lastras. Tornadizos de Avila.

REPRESENTANTE

para Laboratorio de Productos farmacológicos y biológicos para aves. R. Abad. Paseo de Zorriilla, 25 VALLADOLID

REPRESENTANTE

para Laboratorio de Productos farmacológicos y biológicos para aves. R. Abad. Paseo de Zorriilla, 25 VALLADOLID

REPRESENTANTE

para Laboratorio de Productos farmacológicos y biológicos para aves. R. Abad. Paseo de Zorriilla, 25 VALLADOLID

REPRESENTANTE

para Laboratorio de Productos farmacológicos y biológicos para aves. R. Abad. Paseo de Zorriilla, 25 VALLADOLID

Charlas inocentes

(entre obreros)

—A mí me preocupa hace tiempo el problema de los mozos de los pueblos, las diversiones que tienen, el ambiente en que viven, la falta de ideales, lo solos que se encuentran en la juventud.

—Vaya, hombre, Agustín, ¿qué quieres que hagamos nosotros?

—Pues sí, señor: ¿No hablan otros de fútbol y de toros, y de baser? ya se yo que usted y yo no somos nadie y que nos metemos algunas veces en lo que no nos importa, pero por si acaso conseguimos algo y por meter nuestro granito pequeño de arena en la cuestión podemos charlar hoy un poco de esta cuestión.

—Pues vamos a ver lo que se te ocurre a ti.

—Mire usted; los mozos en los pueblos son los amos, dos años antes de entrar en quinta, como dicen, ya gallean y hacen de las suyas porque son mozos y pintan las paredes de letreros de «Vivan los quintos del...» y rompen cristales, y rondan a las mozas y suelen cenar de lo que... no es suyo.

—Si es verdad; y como son el hijo del alcalde o del juez o de familias pudientes, emparentados todos entre sí, no hay quien se atreva con ellos.

—Y como los padres son unos bonachones, y como no hay en el pueblo en qué divertirse y la edad les pide que hay que hacer alguna cosa...

—Ahí está la cuestión; si señor; como no tienen otras diversiones ni esparcimiento ¿qué hacen los domingos, por ejemplo: después de misa, por la tarde, por la noche? ¿en qué se distraen? los días laborables vuelven del trabajo al anochecer, ¿dónde van? ¿en qué emplean las horas?...

—Oye, oye, pues es verdad que existe el problema de los mozos de los pueblos. No piensas un en muchas cosas interesantes.

—Que sí, hombre; nosotros en las ciudades tenemos donde ir por las noches y también los domingos; vamos a la Casa Social, o la Juventud obrera o a la Juventud de Acción Católica, o al paseo o al fútbol, a las carreras de bicicletas, a algunas conferencias y hasta si me apura usted un poco al Cine, oímos la radio, los resultados de los partidos, las conferencias, interesantes muchas, etc.

—Oye, Agustín, ¿supongo que en todos los pueblos habrá luz eléctrica?

—No, hombre; hay muchos pueblos todavía que no tienen luz eléctrica.

—¿Qué me dices, Agustín? no se concibe que en estos tiempos en que vivimos de luz cegadora, de aviones, de autos, de vespas, de rascacielos, de cuellos duros, de despilfarro, de bares, de turismo, etc., existan pueblos que ni siquiera tienen luz eléctrica.

—Pues así es la realidad, en muchos pueblos; gracias a Dios, se va ya implantando este beneficio de alumbrado eléctrico, desterrando los faroles y los quinqués de petróleo, pero todavía pueblos en nuestra provincia misma que están muy a oscuras en todo.

—Bueno, pero esto tiene que remediarlo, es justo que se remedie, es cristiano elevar a los habitantes de los pueblos, a los mozos de los pueblos, a la juventud en general, metiéndolos en el alma ideales elevados, patrióticos, sociales, cristianos, con la cultura, con lecturas sanas, que su vida no esté a ras de tierra, hay que mejorar el ambiente en que viven tantos hermanos nuestros, que llegue a todos el espíritu renovador de España, para acabar con el gamberismo que censura mucho cuando se produce o manifiesta, sin darnos a pensar las causas del mismo ni la responsabilidad que a caso tengamos todos...

Pare, pare usted, que se exalta y desazona; con sólo predicar adelantamos muy poco. hay que buscar el remedio conveniente para que acabe esta vergüenza.

Vamos a ver qué remedios encuentran tú.

—Mire usted lo primero la formación. «Abrir escuelas es cerrar cárceles». Ciertamente no es concebible que un hombre formado física y moralmente degenera en delincuente, ni menos que el mozallete educado barree por las calles, tronche los árboles, ensucie las paredes o se ensañen a pedradas con el alumbrado.

—Si, sí, pero ¿cómo se logra todo eso?

—Dicen que doctores existen que sabrán responder; a mí se me ocurre que en los pueblos hay que combatir la ociosidad en la juventud buscando medios que atenuen el ímpetu juvenil; Juventud de Acción Católica; Frente de Juventudes, Cine-parroquial, deportes y fútbol especialmente, bailes regionales, Salón parroquial, biblioteca con sanas lecturas, excursiones, juegos diversos bolera...

—Evidente; como también lo es que tiene que haber persona que quiera sacrificarse por el ideal, Párrocos, Maestros, Autoridades, después el entusiasmo de los mismos jóvenes, encariñarlos con la idea, que sienta en patriótico y en cristiano; después las Autoridades provinciales, los Organismos competentes, que ayuden y orienten...

—Yo no se si sacaremos algo en limpio de lo que inocentemente hemos hablado, pero ahí queda. (D: «El Pueblo Obrero» de Avila)

La semana legislativa

Restricciones en el cultivo de arroz.==Seguro de paro tecnológico.==Familias numerosas.==Balances confidenciales de los Bancos.==Coproducción hispano-francesa.

Enseñanzas y oposiciones

MADRID. — (Servicio de «Argos», semana del 29 de abril al 5 de mayo). — Cubiertas ampliamente las necesidades nacionales del consumo de arroz, se establecen restricciones, a fin de que no se cultive en tierras aptas para otras plantas. Se prohíbe terminantemente este cultivo fuera de los cotos arroceros y de los terrenos autorizados temporalmente. Las Jefaturas Agronómicas actuarán con criterio restrictivo al tramitar las solicitudes de nuevos cotos y autorizaciones provisionales, que no podrán exceder de siete años, y si, en principio, consideran procedente acceder a lo solicitado, recabarán la opinión de la Federación de Arroceros. En las peticiones de arrendatarios o aparceros deberá figurar la conformidad del propietario. Se establecerá una severa vigilancia, a fin de sancionar el cultivo clandestino de arroz, y la Federación dará cuenta de los casos que conozca.

Para poner en práctica lo dispuesto sobre paro tecnológico, por los Ministerios de Trabajo y de Industria se han dictado las oportunas instrucciones. Este seguro (en cuantía del 75 por 100 del salario base, incrementado en el mismo porcentaje del plus familiar), se concederá a los trabajadores fijos cuyo cese en empresas no agrícolas se hubiese autorizado por el Ministerio de Trabajo. Las empresas que por haber

introducido mejoras técnicas o nuevos métodos de productividad hayan de reducir sus plantillas, podrán solicitar el cese de los trabajadores sobrantes, o bien, antes de poner en práctica sus proyectos, elevar consulta al citado Ministerio. Los subsidiados por paro tecnológico están obligados a notificar ante la Delegación de Trabajo haber encontrado colocación.

Se reconocen, en la categoría de restaurantes, del Reglamento de Trabajo en Hostelería, los empleos de calefactor y de ayudante del mismo, cuando tales establecimientos tengan calefacción propia.

Como la Ley de 16 de diciembre de 1954, que reformó parcialmente la Contribución sobre Utilidades, afecta a los titulares de familias numerosas, por una nueva Orden se han dado instrucciones para que los interesados puedan solicitar los beneficios de exención o reducción tributaria ante la Delegación o Subdelegación de Hacienda que les corresponde.

Transcurrido el plazo concedido a los funcionarios de las Fiscalías de Tasas para que pudieran causar baja voluntaria mediante la oportuna indemnización, se determina ahora que ésta será de dos mensualidades por año o fracción de año de servicios, lomando como módulo los emolumentos que percibían en 31 de diciembre de 1952 y computándose el tiempo hasta el 31 de marzo último.

En el B. O. del 30 de abril se publican los modelos de balance mensuales y de cuenta anual de resultados, de carácter confidencial, que todos los Bancos privados que operan en España debe-

rán presentar en la Dirección General de Banca y Bolsa, según se dispuso por una Orden de 1950 y cuya implantación había sido aplazada por una disposición posterior.

Se ha establecido un nuevo acuerdo de coproducción cinematográfica hispano-francesa, que pretende impulsar esta industria, garantizando a la vez las calidades artísticas, técnicas y morales de las películas y cuidado en común el interés de los productores, el argumento habrá de ser de interés internacional, apto para servir el renombre cinematográfico y favorecer la difusión cultural y la expansión económica de los dos países. Estas películas se explotarán sin restricciones en las dos naciones y disfrutarán de las ventajas reservadas en cada país a sus producciones nacionales.

Suprimido el Examen de Estado, los alumnos que tengan aprobado el ejercicio escrito podrán ahora matricularse, presentando el Libro Escolar, para los exámenes de Grado Superior, debiendo someterse al ejercicio oral del mismo. Y si aprueban éste, podrán realizar en la misma convocatoria las pruebas de madurez que dan acceso a estudios superiores, quedando dispensados de la escolaridad del curso preuniversitario y del certificado de aptitud del mismo.

El Ministerio de Marina convoca oposición para diez plazas de alféreces alumnos de Sanidad, tres de Farmacia, cuatro del Cuerpo Jurídico y seis de Intervención, para españoles que posean el correspondiente título y que aún no hayan cumplido los 36 años hasta el 31 de diciembre del año en curso.

Eduardo Morales Esteire.

BIBLIOGRAFIA

«SIMON PEDRO, PESCADOR» Ediciones «Dinor».—San Sebastián.

Su Santidad Pío XII, al aceptar la dedicatoria de la novela «Simón Pedro, Pescador» otorga a esta obra una singular distinción.

Apenas iniciada la lectura, se desarrolla ante nuestros ojos el impresionante cuadro de aquella azarosa época del Imperio romano que con la vida de Jesucristo, alcanzó especial relieve.

Resalta en primer término la poderosa figura del pescador Simón Pedro, futuro apóstol en cuya compañía seguimos a Jesús en sus andadas por la tierra, hasta su dramática detención y dolorosa muerte en el Gólgota. Después se inicia la verdadera misión de San Pedro llevándonos la novela con él a Roma bajo los esclavos y gladiadores, y también a la corte del emperador Claudio y a la de Nerón, donde seremos testigos de las sangrientas intrigas en torno al trono de los cesáres.

Concepción sumamente ingeniosa la de este autor, quien, en habilísima fantasía creadora, ha sabido reproducir los diálogos que se suscitaban entre los numerosos personajes, dando la sensación de que somos testigos personales de cuantas escenas se desarrollan ante nuestra imaginación.

Se nos ofrece un aspecto cultural histórico interesantísimo de aquel mundo, tanto de los más distinguidos círculos de la noble sociedad romana como de la vida diaria de los ciudadanos y del hombre modesto, hasta de los esclavos de Roma y Judea.

Ante todo, este libro es un mensaje de la Luz que empezó a iluminar la humanidad, sacándonos de la estrechez de la vida cotidiana y que por la compenetración con un destino excepcional, nos hace sentir cuán maravillosos y fecundos pueden ser los alcances del poder humano.

Da a luz en la sacristía mientras se celebraba misa

La parturienta tuvo que ser asistida por las señoras de Acción Católica

VALENCIA.—En el templo parroquial de Nazaret, cuando el párroco celebraba la Santa Misa fué avisado de que una mujer transeúnte en el barrio, llamada Francisca Edo, había entrado pidiendo auxilio con los dolores de alumbramiento. El cura ordenó fuera llevada a una dependencia de la sacristía, donde fué asistida por señoras de Acción Católica, mientras se esperaba la llegada de la ambulancia. Dió a luz con toda felicidad una hermosa criatura, que, junto con la madre fueron trasladadas posteriormente al hospital provincial.—(Cifra).

Un muerto y dos heridos al volcar un tractor

El accidente se produjo cerca de Peñaranda

PEÑARANDA (Salamanca).—En el kilómetro 51 de la carretera de Medina del Campo a esta población volcó un tractor con remolque por causas que se ignoran y resultó muerto Juan Morifigo Avila, médico, que acompañaba a unos obreros que se dirigían a una finca propiedad de aquél, en el pueblo de Rágama. Heridas graves recibió el obrero Ventura de Paz y contusiones, Saturnino González, también obrero.—(Cifra).

11 000; vacas de trabajo de 5 500 a 6 500; toros, de 6 000 a 7 000; borregos, de 230 a 270; borregas, de 250 a 300; emparejadas, de 400 a 450; carneros, de 400 a 450; cerdos del destete de 200 a 250; de tres a cuatro meses, de 350 a 400.

El Avila Club de Fútbol a Palencia para jugar con el Atlético

Los componentes del Avila Club de Fútbol jugarán mañana en Palencia con el Atlético en partido correspondiente al quince grupo de la Tercera División.

El equipo será el mismo que saltó el pasado domingo en San Antonio con la única posibilidad de una variación.

Es interesante el encuentro ya que de puntuar el Avila conseguiría un definitivo paso hacia la consecución del título.

La jornada de mañana en el 15 Grupo

Señala el calendario para mañana los siguientes encuentros:

- At. Zamora—Castilla
- J. Leónés—Béjar
- Salasianos—Juventud Ponferradina—Segoviana
- At. Palentino—AVILA

Mañana, jornada deportiva en San Antonio

Estará a cargo de los aspirantes de Acción Católica

Con motivo del «Día del Aspirante», mañana, en el campo de San Antonio celebrarán los aspirantes de Acción Católica del

Centro de San Juan Evangelista con la colaboración del Centro de Santo Domingo Savio, varias competiciones deportivas con arreglo al siguiente programa:

Por la mañana a las once y media.—Carreras pedestres: mayores: 100 y 200 metros lisos, y 4x100 metros (relevos).

Pequeños: 100 metros lisos y 4x100 metros (relevos).

Carreras de velocidad y de relevos en bicicleta. Partido de balón volea. Finales de las pruebas anteriores. Partido de baloncesto.

Por la tarde a las cuatro y media.—Partido de fútbol entre dos equipos de Acción Católica.

La entrada al campo será gratuita.

La quiniela del domingo

Así la haríamos nosotros

- At. Tetuán—Oviedo..... 1
- R. Sociedad—Zaragoza..... X
- Español—Granada..... 1
- Orense—Marín..... 1
- Lugo—Abril..... 1
- Santoña—Juvencia..... 1
- Calzada—Laredo..... 2
- Huesca—Alagón..... X

- Numancia—Tusate..... 1
- Benisaem—At. Baleares..... 1
- Poblense—Manacor..... 1
- Cartagenera—Hellín..... 1
- Almería—At. Málagaño..... 1
- At. Zamora—Castilla..... 1

RESERVAS:
1º Lorca—Aspense..... 1
2º Puerto Real—R. Huelva... 2

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Baillly-Baillière—Riera)
Se publica anualmente desde 1879
Es el único completo y exclusivo de España
Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios
Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos
Ptas. 650 — Franco de portes
ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ
Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. A.
Enrique Granados, 86 y 88—BARCELONA

En las Bodas de Plata con la Cátedra, el profesor B. Lorenzo Velázquez publica la décima edición de su "Formulario"

Foro abulense

Mitad soldados, mitad monjes

La caravana de turistas subió por la calle del Tostado a la plaza de la Catedral y allí se detuvo contemplando el maravilloso primer plano del templo-fortaleza desde la esquina que forma el Torreón de los Guzmanes. Un largo rato se mantuvieron en suspensión admirativa examinando las líneas generales del principal edificio de Avila, defensa de la ciudadela en otro tiempo y todavía cobijo de quienes elevan a Dios su pensamiento y dirigen al Señor sus oraciones que lleguen a la presencia del Altísimo, como el humo del incienso hasta la altura de las bóvedas, con bienhechora reflexión de paz y bien.

Esta vista de la Catedral es hermosa y capaz por lo mismo de producir esos efectos de atracción que caracterizan a lo bello. Porque desde tal punto de mira se disimula un poco el defecto notable de su torre mocha, y en cambio destaca la esbelta verticalidad del ángulo libre de adhesion impertinente de la torre campanario, quedando además oculta la espadaña que sostiene nuestro simpático monitor por Cimbabillo... Verdad es que hay que prescindir en nuestra contemplación de algunas manchas que la necesidad impone; pero al efecto estético valen más que nada los atrevidos botariles y atrevidos arbotantes, los huecos oscuros en donde las campanas interrumpen la monotonía de los sillares graníticos para esparcir el armonioso concierto con fondo de clarines que forman sus notas resonantes.

Las puertas septentrional y occidental han de ser examinadas de cerca. Es interesante por demás el tema incógnito de los colosos que custodian la entrada principal: con su barroquismo muestra un orden arquitectónico discreto y acertado en el conjunto, con las evocaciones que suscitan sus imágenes del Salvador y santos abulenses, con el triunfo angélico que San Miguel proclama. La puerta gótica de los Apóstoles, que mira al norte es más digna de estudio y ojalá su estado de conservación fuera otro, permitiendo una descripción más exacta y detallada; pero aún de para entretenimiento para los versados en las Escrituras Sagradas, si quieren llegar a descubrir el significado de los altorrelieves: son claramente comprensibles las representaciones del Salvador, Coronación de la Virgen, Última Cena... Carramolino señala también la traición de Judas. Mas en la arquivolta llegaremos a intuir misterios de infierno y gloria sin comprender otra cosa que la fuerza de expresión de algunas figuras como las de los diablos que soplan el fuego con fuelle de cocina o arrojan cuerpos y almas en la caldera del eterno suplicio, figuras calificadas por el muy ilustre señor don Ferreol Hernández, maestro en todo lo que se refiere a cuestiones de la Historia y el arte de Avila, de «horriblemente bellas»...

La caravana de turistas que subió hasta la plaza de la Catedral por la calle del Tostado pudo ver todo esto y algo más, que no escapase a su perspicacia de observadores experimentados; pero lo que no pudo ver fue aquellas armonías de luces y sombras, de inquietante misterio entre místico y castrense, que nos fué dado contemplar una noche de luna llena en que las almenas de la ingente torre parecían peinar los cabellos plateados de la viejísima Isla... Una noche que nos permitió con tal espectáculo de cielo y piedra percibir matices inefables del concepto que José Antonio expresó «mitad monjes, mitad soldados» —viviencia del Gran Temple medieval— aplicado a los hombres de Castilla, tan expresivamente representado por la estampa exterior del primer templo abulense...

Señores turistas: Es necesario pernoctar en Avila... Y es posible que hayamos de insistir en esto.

Ecós de sociedad

Boda

En la iglesia parroquial de San Juan Bautista artísticamente adornada y con espléndida iluminación se ha celebrado esta mañana el matrimonial enlace de la bella señorita Cristina Berrón Campillo con don Victoriano Mañoz Galán.

Fueron apadrinados por don Manuel Muñoz Galán y Julieta Muñoz de Cejudo, hermanos del novio, bendiciendo la unión y celebrando la misa de velaciones el reverendo don Mariano Sanchidrián San Martín, profesor del Colegio Diocesano.

Durante la ceremonia, una orquesta de cuerda interpretó selectas composiciones religiosas.

Terminado el acto, se procedió a legalizar el acta del Juzgado firmando en él como testigos: don Alfonso Espinosa, don Manuel Garrido, don Jesús Martín Carabias y don Pelayo Campillo.

Al medio día, la numerosa concurrencia, más de trescientas personas de Avila, Madrid, Salamanca y Alicante, acudieron a un banquete que el Restaurante Piquío sirvió con el esmero que en él es característico.

A últimas horas de la tarde el nuevo matrimonio partió en viaje de bodas hacia Madrid para continuar desde allí a Barcelona, Palma de Mallorca, Alicante y Valencia.

Les enviamos nuestra sincera enhorabuena que hacemos extensiva a los familiares de ambos contrayentes.

De días

Pasado mañana celebrará sus días el practicante de esta plaza don Gregorio Navas.

Funeral

Se ha celebrado esta mañana un solemne funeral en la iglesia parroquial de San Vicente, piadoso recuerdo que la Excm. Diputación Provincial, ha ofrecido por el eterno descanso del alma del que fué en vida depositario jubilado de la misma, don Fermín López Porres, fallecido el día cuatro de marzo pasado.

El religioso acto fué presidido por el presidente de la expresada Corporación provincial, ilustrísimo señor don Joaquín Leirado de la Cámara, asistiendo también los componentes de la misma, así como la totalidad de sus funcionarios e hijos del finado señor a quienes, así como los restantes de tan distinguida familia, y a la Diputación abulense, a la que durante muchos años perteneció, renovamos nuestro sentido testimonio de condolencia.

Aniversario

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento del joven Pedro Cenalmor Gómez, empleado que fué de la C. N. S., el funeral que se celebre en la Parroquia de San Juan el lunes día nueve del corriente mes a las diez, así como la Misa de nueve y media en dicha Parroquia serán aplicadas por su eterno descanso.

SE VENDE un traje de Primera Comunión, de niño. Razón: Capitán Peñas, 3.

SE TRASPASA bonito local de negocio en Reyes Católicos. Otro, sitio inmejorable, muy acreditado.

Otro más, muy amplió, apto para posada o fonda. Muy económico. Razón: Gestoría Velasco. Teléfono 321.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil), Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil)

Rayos Ultravioleta e infrarrojos

Nuestra gran colección de estampados verano

1955

Sorprendente exposición de calidades y dibujos en nuestros escaparates.

ALMACENES Viuda de FELIX GRANDE

Central: Alemania, 5

CARTELERA

Espectáculos anunciados para hoy

Cine Gredos.—«Una dama en el Oeste» (3).

Gran Cinema.—«Los hijos de nadie» (3).

Teatro Principal.—Alta tradición» (2).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

VENDO chalet. San Roque, 36

Rasgo de honradez

La pequeña Mary, hija del conserje del Matadero municipal, don Antonio Moreno, encontró en la vía pública cierta cantidad de dinero que, apresuradamente dió a su padre quien, en su poder lo tiene para entregarlo al que acredite ser su dueño.

¿Y el banquete...?

En ¡Piquío!

...¡Naturalmente!

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila Tostado 7.

(Sorteo del día 5 de mayo)

Premiado con 50 pesetas, el número 256 Y con 5 pesetas los terminados en 56

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO DE AVILA

Entidad constituida por médicos de Avila. Asistencias en sus consultas particulares, con las máximas consideraciones para los enfermos. Instalaciones quirúrgicas modernas en Clínicas y Sanatorios propios. Rayos X, Onda corta, Corrientes, Radioterapia, Análisis clínicos. Transfusión sanguínea. Servicio de Practicante en la capital. Ambulancia para traslado gratuito en operaciones de urgencia.

CUADRO DE ESPECIALISTAS

CIRUGIA GENERAL		RADIOLOGIA	
Don Florencio Tejerina	Don Emilio Suárez	Don Fernando Tomé	Don Lucas G. Foriadi (En Arévalo)
Don Antonio Rieza		UROLOGIA	
GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA		Don Eusebio Nieto	Don Ramón de Francisco
Don Teodoro Jiménez	Don Vicente Jiménez	APARATO CIRCULATORIO	
Don Macario de Dios		Don Tomás Marín	
OTORRINOLARINGOLOGIA		CONSULTOR	
Don Darío Herrero		Don Jesús Galán	Don Tomás Sánchez
PEDIATRIA		DERMATOLOGIA	
Don Manuel M. Rogero	Doña Carmen López Calvo	Don Manuel S. Prieto	Don Angel Ballesteros
Don Eduardo Ramos	Don Lorenzo de Parraerroyo (En Arévalo)	Don José María González Delgado	Don José Bello
OFTALMOLOGIA		ENDOCRINOLOGIA	
Don Ramón Domínguez	Don Demetrio González	Don Valeriano Marín	
APARATO RESPIRATORIO		NEURO-PSIQUIATRIA	
Don Alfonso Rodríguez Rebollo	Don Antonio Grande	Don Eusebio Núñez	
APARATO DIGESTIVO		TRANSFUSION DE SANGRE	
Don Isidoro Heras		Don Sergio L. de Bustos	Don Isaac Delgado
ANALISIS CLINICOS		ODONTOLOGIA	
Don Jesús Velázquez	Don Antonio Velázquez	Don Faustino Cermeño	Don Avelino Herranz

OFICINA CENTRAL EN AVILA:
EDIFICIO DEL COLEGIO DE MEDICOS

De mucho interés para los pueblos

En la página tercera se publica hoy un muy interesante artículo titulado «Charlas inocentes», y que reproducimos de «El Pueblo Obrero», periódico abulense. No va firmado, pero nosotros descubrimos a su autor porque así se valoriza. Es su director, don Casimiro Hernández, personalidad del máximo relieve en el campo social católico, quien ha tenido y tiene contactos muy íntimos con el agro de Avila. En él se recogen de modo muy ameno orientaciones que prácticamente resuelven un arduo problema de gran utilidad para los pueblos, preocupación de la Iglesia y del Estado.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 9 de mayo.
Juzgado de Barco.—Abandono de familia. Letrado señor Velayos. Procurador señor Mariscal.
Juzgado de Arévalo.—Lesiones. Letrado señor Ruiz Ayúcar. Procurador señor Fernández (A.).

Vendo diez fanegas

de tierra en la Higuera, tres y media próximas casa, prado y olivares. Todo en Santa Cruz del Valle. Dirigirse a Nieves Rodríguez, Camino de las Aguas, 28. Salamanca.

Ha llegado a nuestras manos la décima edición del «Formulario con sus Fundamentos de Terapéutica Clínica», del que es autor el eminente catedrático —abulense— de la Facultad de Medicina de Madrid, académico de la Real de Medicina y director del Instituto de Farmacología, don Benigno Lorenzo Velázquez. Esta publicación coincide con los veinticinco años de paciente y destacadísima labor, tanto en el orden nacional como internacional, desde su Cátedra, y ha sido ahora revisada y puesta al día de forma insuperable.

El «Formulario» del doctor Velázquez, tan útil y popular para todos los médicos españoles y de Hispanoamérica en cuya mesa de despacho es corriente hallarlo sistemáticamente, dada su practicidad, ya que él por sí solo es capaz de resolver «una papeleta vital para el enfermo, cuando las más extensas Patologías médicas no habían dado la menor luz sobre el problema», como espontáneamente ha afirmado algún profesional, dirigiéndose al autor de la obra, según menciona en su último prólogo; ha alcanzado en esta edición la meta más ambiciosa, teniendo en cuenta el fin propuesto, pues junto a la Terapéutica clásica, podada con gran acierto de la hojarasca inútil y ya improductiva, se destaca, concediéndola la importancia real, que actualmente tiene, la nueva Terapéutica que en estos años que acabamos de vivir ha surgido potente y arrolladora sembrando una auténtica revolución en los procedimientos y tratamientos de muchas enfermedades que antes asolaban sin piedad a la humanidad doliente.

Su Santidad el Papa, recomienda a los educadores católicos que impriman un sentimiento cristiano de solidaridad internacional

CIUDAD DEL VATICANO, 7.—Su Santidad el Papa, ha apremiado a los educadores católicos, para que impriman en los educandos un sentimiento verdaderamente cristiano, de solidaridad internacional, que esté por encima de las fronteras y las diferencias de cultura y mentalidad.—EFE.

SE ARRIENDAN pastos para 200 ovejas, para mayo y junio. Tratar con Benedicto Arroyo, en Tolbaños.

El Gobierno de Estados Unidos recomienda el aplazamiento del empleo de la vacuna contra la poliomielitis

WASHINGTON, 7.—El Gobierno de los Estados Unidos, ha recomendado a las diversas ciudades y Estados que aplacen la aplicación de la vacuna contra la poliomielitis, hasta tanto no se prepare una declaración, sobre si dicha vacuna habrá de sufrir un nuevo proceso para su perfeccionamiento.—EFE.

Chocolates de Matías López

SUCESORES DE MATIAS LOPEZ, S. A., lanza por la antena de la emisora de Radio Madrid, conectada en cadena con sus 32 emisoras, el gran Concurso

ENIGMA DE MEDIA NOCHE
Sintonice esta noche a las doce en la emisión CABALGATA FIN DE SEMANA que por la emisora Radio Madrid anima Bobby Delglan y podrá participar en este grandioso Concurso.
Verdadero torrente de importantísimos premios en artículos y dinero efectivo.

Más de dos millones de pesetas en premios
Soliciten informes de su representante en Avila:
EMILIO PRIETO DEL OLMO. Calle San Segundo, 36